


 في مادة الرياضيات محروس للفصل الثانيالفرض تصحبح ال

 : السنة الثالثة متوسطالمستوى
  

    :التمرين الأول 
 

 Na 410 2-10 1-10 510 الكتابة على شكل 

 100000 0,1 0,01 10000 الكتابة العشرية 

  الكتابة على شكل 
M10X  N10 

3x10110 1-x101-10 1x102-10 2x10310 

 

                        B,25    ;      = 12 A 100 = 3,       : الثانيالتمرين 
GG         
   = 1B = 1,225 x 10  , 210x  1,003A العلمية  :كتابة ال  -1

 11x10  =10 و   21x10  =001هي :  A ، B  رتبة قدر العددين  -2
 

                   : التمرين الثالث
 

 ؟  RSTلمثلث في ا[ST] المتعلق بالضلع   هي المتوسط [ Ro ] القطعة  -1

 لأن : Rقائم في   RSTالمثلث  -2

   ©هو  قطر الدائرة  [ST] -1ج                            

 .  [ST]يساوي نصف طول الضلع   Roطول المتوسط  -2ج                            

  Ro = 3,25 Cmأي :    Ro = 6 ,5 Cm / 2ومنه    ST/2  =Ro  لدينا :  -3

 

 : أنقل الشكل  المقابل ثم : التمرين الربع 

 

 .(H)وليكن   Aرسم المماس في النقطة   -1

 . (T)وليكن  Bسم الماس في النقطة ر  -2

 :  ABCالمثلث  طبيعة  -3

  oAB = oBAفإن :    oA = oBبما أن 

  = 090oACفإن  Aللدائرة في   ( مماسHوبما أن )

  = 090oBCفإن  Bللدائرة في   ( مماسT) و     

 .[AB]متقايس الضلعين قاعدته  ABCوهذا يعني أن المثلث   ABC = BACإذن :  

 . o 
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